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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                                                                                  
ΔΗΜΟΣ ΣΠΑΤΩΝ – ΑΡΤΕΜΙΔΟΣ 
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Περίληψη 

Λήψη απόφασης για έγκριση δαπάνης για την εγκατάσταση νέων παροχών υδροδότησης. 

Στα Σπάτα σήμερα 12 Δεκεμβρίου 2017, ημέρα Τρίτη και ώρα 09.00 στο Δημοτικό Κατάστημα, συνήλθε σε 
τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Σπάτων – Αρτέμιδος, ύστερα από την υπ’ αριθ. 
πρωτ.: 41971/8-12-2017 πρόσκληση του Δημάρχου – Προέδρου, κ. Δημητρίου Σπ. Μάρκου, που επιδόθηκε 
νόμιμα με αποδεικτικό στα μέλη, σύμφωνα με τα δ/ξεις του άρθρου 75, Ν.3852/2010.  
Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι από το σύνολο εννέα (9) μελών, βρέθηκαν 
αρχικά παρόντα έξι  (6) μέλη, ήτοι: 

Παρόντες  
κ. Μάρκου Δημήτριος του Σπυρίδωνος Δήμαρχος – Πρόεδρος 
κ. Μπέκας Γεώργιος του Σπυρίδωνα Δημοτικός Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 
κ. Μπασινάς Ιωάννης του Στέφανου Δημοτικός Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 
κ. Νομικός Αντώνιος του Ηρακλείου Αντιδήμαρχος ως μέλος της Επιτροπής 
κ. Τούντας Αντώνιος του Κων/νου Αντιδήμαρχος ως αναπλ. μέλος της Επιτροπής 
κα. Ραφτοπούλου Άννα του Ιωάννη Δημοτική Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 

Απόντες 
κ. Λάμπρου Παναγιώτης του Ηλία Δημοτικός Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 
κ. Στάμου Δημήτριος του Γεωργίου Δημοτικός Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 
κ. Μάρκου Χρήστος του Αντωνίου Δημοτικός Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 
κ. Σερέτης Χρήστος του  Γεωργίου Δημοτικός Σύμβουλος  ως μέλος της Επιτροπής 

Προσελεύσεις – Αποχωρήσεις 
Προσήλθε στην έναρξη του 26ου θέματος της ημερήσιας διάταξης της συνεδρίασης Οικ. Επιτροπής ο κ. 
Λάμπρου Παναγιώτης. 

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία, ο Δήμαρχος – Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. 

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την υπάλληλο του Δήμου κα Γιαμβριά Γιώτα. 

Ο Δήμαρχος - Πρόεδρος εισηγούμενος το 44ο θέμα ημερήσιας διάταξης είπε τα εξής: 

Μας διαβιβάσθηκε από την Δ/νση Τεχνικών Υπηρεσιών το υπ’ αριθμ. πρωτ. 41337/6-12-2017 έγγραφο, το 
οποίο έχει ως εξής: 

«Ο Δήμος Σπάτων – Αρτέμιδος, διαχειρίζεται ένα δίκτυο ύδρευσης μήκους πλέον των 500 χιλιομέτρων, 
περίπου 33.000 παροχών, σε μία έκταση μεγαλύτερη των 74.000 τ.χλμ. και σε μία δημοτική ενότητα όπως αυτής 
της Αρτέμιδας με μήκος περίπου 10 χλμ., ενώ η δημοτική ενότητα Σπάτων εκτείνεται σε μήκος 14 χλμ. 
περίπου, το οποίο στην πλειοψηφία του είναι παλαιό, με πολλά προβλήματα. Η παλαιότητα του δικτύου 
συμβάλλει στο να υπάρχουν έως και 10 - 15 αναγγελίες βλαβών την ημέρα, οι οποίες μπορεί να συμβούν 
οποιαδήποτε ώρα, ημέρα ή νύχτα, εργάσιμη ή αργία. Είναι προφανές ότι, οι βλάβες θα πρέπει να 
επισκευάζονται αμέσως, ούτως ώστε, αφ ενός μεν να εξασφαλίζεται η αδιάλειπτη παροχή ύδατος προς 
τους κατοίκους, αφ ετέρου δε, να περιορίζονται άμεσα οι απώλειες ύδατος εξ’ αιτίας των βλαβών. 

Επίσης, σύμφωνα με τα τηρούμενα στην υπηρεσία μας στοιχεία, από τις βλάβες, περισσότερο από το 50% 
έχουν συμβεί εκτός ωραρίου εργασίας, σε ημέρα αργίας ή νύχτα (τη νύχτα είναι πιο πιθανό να συμβεί βλάβη, 
λόγω του γεγονότος ότι, μειούμενης της κατανάλωσης, αυξάνονται κατά πολύ οι πιέσεις στο πεπαλαιωμένο 
δίκτυο του Δήμου, με αποτέλεσμα αυτό να θραύεται εύκολα στα ευαίσθητα σημεία του). 

Οι ανωτέρω απώλειες ύδατος, εκτός του  περιβαλλοντικού προβλήματος που δημιουργούν λόγω της 
απώλειας  ενός τόσο πολύτιμου αγαθού, μπορούν εν δυνάμει να προκαλέσουν βλάβη σε υποδομές καθώς 
και σε κατασκευές περιοίκων, ενώ δημιουργούν υπέρμετρη δαπάνη για τον Δήμο έναντι της Ε.ΥΔ.Α.Π., ο 
οποίος είναι ο μοναδικός πάροχος ύδατος στον Δήμο μας, με αποτέλεσμα να μην μπορεί ο Δήμος μας να 
ανταποκριθεί οικονομικά στην προμήθεια υλικών για τις ανάγκες συντήρησης του δικτύου.   

Επιπλέον των ανωτέρω ο Δήμος μας θα πρέπει να ανταποκριθεί και στα αιτήματα για την τοποθέτηση 
νέων παροχών, μεταφορά παροχών, διακοπών παροχών, επανασύνδεση παροχών, αντικατάστασης 
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υδρομέτρων, ανύψωσης ή υποβίβασης υδρομέτρων καθώς και την επισκευή βλαβών και την συντήρηση 
των εγκαταστάσεων των κτιρίων του Δήμου και των Ν.Π.Δ.Δ. του Δήμου.   

Για την αντιμετώπιση των ανωτέρω, ο Δήμος μας λόγω των πρόσφατων συνταξιοδοτήσεων, της 
αποβίωσης του υπάλληλου του τμήματος υδραυλικών και αποχετευτικών έργων, Ανδρέα Μπέλμπα καθώς  
και την λήξη οκτάμηνων και δίμηνων συμβάσεων,  διαθέτει τους εξής υπαλλήλους: 

1) Τρούσας Παναγιώτης, ΔΕ30, (υπεύθυνος εξωτερικών συνεργείων) 
2) Γιαννάκης Νικόλαος, ΔΕ30 
3) Κανακόπουλος Δημήτριος, ΔΕ30 (σοβαρά προβλήματα υγείας) 
4) Πάλλης Μαρίνος,  
5) Ραφτόπουλος Ιωάννης, ΔΕ30 (προβλήματα υγείας) και 
6) Σταμόπουλος Νεκτάριος, ΔΕ30, (μαθητής σε απογευματινό σχολείο) 
Βάσει της υπ’ αριθ.  422/2016  απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Σπάτων – 

Αρτέμιδος & της υπ’ αριθ. 6416/2391/07-02-2017 απόφασης του Γ.Γ. Αποκεντρωμένης Διοίκησης Αττικής, 
έχει εγκριθεί η εξαίρεση από την πενθήμερη  εργασία καθώς και η λειτουργία σε 24ωρη βάση όλες τις 
ημέρες της εβδομάδας καθώς και Κυριακές και εξαιρέσιμες για το Τμήμα Υδραυλικών και Αποχ/κών Έργων 
της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών  του Δήμου Σπάτων –Αρτέμιδος (ΦΕΚ783/Β/13-3-2017).    

 Η επταήμερη και 24ωρη λειτουργία του Τμήματος είναι απαραίτητη για να είναι δυνατή :  
1) Η άμεση επισκευή βλαβών που μπορεί προκύπτουν στο πεπαλαιωμένο δίκτυο ύδρευσης του 

Δήμου οποιαδήποτε ημέρα και ώρα της ημέρας. 
2) Η αδιάλειπτη παροχή ύδατος στους καταναλωτές. 
Όπως γίνεται φανερό από τα παραπάνω, είναι αδύνατον να λειτουργήσει ομαλά το Τμήμα 

Υδραυλικών & Αποχ/κών Έργων του Δήμου με έξι υπαλλήλους στα εξωτερικά συνεργεία, εκ των οποίων οι 
δύο με προβλήματα υγείας και ένας μαθητής απογευματινού σχολείου, και να καλύπτει πρωινή, 
απογευματινή και νυχτερινή βάρδια και βάρδιες Σαββάτου, Κυριακής και αργιών. 

Για την ομαλή λειτουργία του Τμήματος, απαιτούνται τουλάχιστον δύο συνεργεία των δύο 
τεχνιτών για την πρωινή βάρδια και ένα για την απογευματινή και νυχτερινή βάρδια για τη Δ.Ε. Αρτέμιδος, 
ένα τουλάχιστον συνεργείο για την πρωινή και απογευματινή βάρδια για τη Δ.Ε. Σπάτων, καθώς και 
εφεδρείες για την κάλυψη εκτάκτων περιστατικών, βαρδιών Σαββάτου (πρωινή – απογευματινή) καθώς και 
κενών λόγω αδειών του προσωπικού. 

Δεδομένου όμως ότι η πρόσληψη μόνιμου προσωπικού στον Δήμο μας δεν προβλέπεται να 
ολοκληρωθεί πριν τον Μάρτιο του 2018 ενώ δεν προβλέπεται η πρόσληψη προσωπικού ορισμένου χρόνου, 
προτείνεται η ανάθεση υπηρεσίας εγκατάστασης νέων παροχών υδροδότησης του Δήμου μας. 

Κατόπιν των ανωτέρω σας υποβάλλουμε συνημμένα, αντίγραφο της υπ’ αριθ. 121/2017 μελέτης που 
αφορά την υπηρεσία “εγκατάσταση νέων παροχών υδροδότησης”, προϋπολογισμού δαπάνης 6.304,16 € με 
Φ.Π.Α. 24% και παρακαλούμε για τις ενέργειές σας που αφορούν την ανάληψη υποχρέωσης και  διάθεση 
της σχετικής πίστωσης σε βάρος του κωδικού  Κ.Α. 25-7336.004 ύψους 25.000,00 €. 

Η εργασία  θα εκτελεσθεί σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.4412/2016  και του δημοτικού και κοινοτικού 
κώδικα». 
 
Η Οικονομική Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη της τ’ ανωτέρω και ύστερα από διαλογική συζήτηση, 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 

Εγκρίνει την δαπάνη και διαθέτει πίστωση ποσού 6.304,16 Ευρώ με Φ.Π.Α. σε βάρος του Κ.Α.25-7336.004 
του προϋπολογισμού οικ. έτους 2017, για την εγκατάσταση νέων παροχών υδροδότησης του Δήμου. 

Μειοψήφησε η Δημοτική Σύμβουλος & μέλος της Επιτροπής κα. Ραφτοπούλου Άννα, η οποία δήλωσε 
«παρών», για τους λόγους που ανέφερε στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά της συνεδρίασης. 

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 705/2017. 

Για την επιβεβαίωση των ανωτέρω συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως κατωτέρω. 

Ο Δήμαρχος & Πρόεδρος  
της Οικονομικής Επιτροπής 

 
ΤΑ ΜΕΛΗ 

 
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΠ. ΜΑΡΚΟΥ 

 1.  Μπέκας Γεώργιος του Σπυρίδωνος 
 2.  Λάμπρου Παναγιώτης του Ηλία 
 3.  Μπασινάς Ιωάννης του Στέφανου 
 4.  Νομικός Αντώνιος του Ηρακλείου 

  5.  Τούντας Αντώνιος του Κων/νου 
  6.  Ραφτοπούλου Άννα του Ιωάννη 
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